



Fusil semi-automatique Hatsan Escort AS Bois - Calibre 12/76 - Canon de 71 cm

Prix constaté : Nous consulter

Marque: Hatsan

Réf: HAAS127671

Description

Explorez l'élégance et la puissance de la chasse avec le fusil semi-automatique Hatsan Escort AS Bois en calibre 12/76, équipé d'un canon de 71 cm. Ce chef-d'œuvre de conception et de performance est conçu pour répondre aux attentes des chasseurs passionnés qui recherchent une expérience de tir exceptionnelle. Le fusil Escort AS Bois incarne la technologie de pointe avec son système d'emprunt de gaz, garantissant une fonctionnalité sans faille et une performance supérieure. La crosse et le devant en noyer turc, associés à un quadrillage fin, ajoutent une touche de sophistication à la robustesse de ce fusil. Doté d'un système de chargement rapide et d'un piston à valve intelligente, ce fusil garantit une expérience de tir fluide et efficace. Le sabot amortisseur en caoutchouc absorbe le recul, offrant un confort optimal même lors de tirs répétés. Le boîtier en aluminium anodisé noir est pourvu d'une rainure de 11 mm pour le montage d'une lunette de hutte. Grâce au système smart valve piston, ce fusil est capable de tirer avec une précision exceptionnelle, qu'il s'agisse de charges légères en 12/70 ou de charges plus importantes en 12/76. Le système Fast loading facilite le rechargement du tube magasin et la fermeture de la culasse en un seul mouvement fluide. Les canons chromés résistants à l'oxydation, la bande ventilée quadrillée traitée anti-reflet et les cinq chokes bille d'acier inclus (FULL, 3/4, 1/2, 1/4, LISSE) soulignent la polyvalence de ce fusil. Avec une capacité du tube magasin de 2+1 cartouches, la possibilité d'ajuster la crosse et des fonctionnalités de sécurité telles que le système de cut off du chargeur et la sécurité manuelle de la gâchette, le fusil semi-automatique Hatsan Escort AS Bois en calibre 12/76 et canon de 71 cm est le choix ultime pour les chasseurs qui exigent la performance, la fiabilité et la beauté dans un seul et même package. Optez pour le summum de la chasse avec le fusil semi-automatique Hatsan Escort AS Bois. Transformez chaque chasse en une expérience mémorable grâce à cet instrument de chasse haut de gamme, conçu pour vous offrir des performances exceptionnelles et une esthétique remarquable sur le terrain.

Caractéristiques

